УТВЕРЖДЕНО

Коллегией Государственной счетной палаты Республики Марий Эл протокол № 6 «_26_»_мая__2009г.

ОПИСАНИЕ

эмблемы Государственной счетной палаты Республики Марий Эл

Эмблема Государственной счетной палаты Республики Марий Эл (далее - эмблема) представляет собой фигурный щит, в лазоревом (синем) поле которого, поверх двух скошенных влево и вправо факелов располагается кадуцей (жезл Меркурия обвитый глядящими друг на друга змеями), в верхней части щита - марийский крест. Все фигуры золотистого цвета.

Геральдические фигуры и цвет поля в эмблеме отражают особенности функционального предназначения Государственной счетной палаты Республики Марий Эл и обозначают:

факел – символ правды, стремления к знаниям, духовного горения и желания творить;

кадуцей — традиционный символ финансово-экономических взаимоотношений;

марийский крест — крест, образованный двумя парами сдвоенных, отвлеченных перевязей накрест, на концах дважды гаммированозагнутых, внутрь каждой пары, с ромбом посередине — основная фигура Государственного герба и Государственного флага Республики Марий Эл, указывает на ее государственный статус и принадлежность к Республике Марий Эл;

лазоревый (синий) цвет – символ чести, преданности, истины.

Воспроизведение эмблемы счетной палаты независимо от его размеров и техники исполнения, должно точно соответствовать геральдическому описанию, приведенному в настоящем Положении.

Воспроизведение эмблемы допускается в многоцветном, одноцветном, и одноцветном с использованием штриховки для обозначения цветов вариантах.

Допускается воспроизведение объемного или графического изображения в различной технике исполнения и из различных материалов; отличных от размера образцов с сохранением пропорций оригинала.